

葡萄酒



[葡萄酒 下载链接1](#)

著者:休·约翰逊

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2008-01-01

装帧:软精装

isbn:9787505723894

查休·约翰逊是全球最受欢迎的葡萄酒类作家，其渊博的学识和卓越的智慧在书中表露无遗。他的著作赢得了全球葡萄酒爱好者的好评，在酒评界更是盛誉如潮。他的第一本著作《葡萄酒》首次出版于1966年，从此成为葡萄酒评论界的翘楚，在业界享有盛名。

在漫长的人类历史中，葡萄酒扮演着极其重要的角色，它不仅是人们获得鼓舞和勇气的源泉，消除病痛和消毒杀菌的良药，更是帮助人们舒缓疲劳、振奋精神、忘却忧伤的好伙伴。

作为西方文明的标志之一，葡萄酒融入了许多人的智慧和心血，经历了几千年的发展和演变。而人们从这甘美的酒汁中得到的愉悦与激情却始终如一，亘古不变——这正是葡萄酒历久弥新的关键。

本书以时间为脉络，将红葡萄酒的诞生、酒神节的狂欢，葡萄酒的传播、葡萄种植业的劫后重生，以及新兴产酒国的繁荣这样一部充满坎坷的葡萄酒发展史娓娓道来，并在其间穿插了葡萄酒的相关知识和妙趣横生的故事与人物，将这一神奇佳酿全方位地呈现在读者眼前。

“本书堪称休·约翰逊最杰出的著作，书中融汇了他身为一位作家、品酒师和历史学家的专业才智。全书文笔风趣，信息全面，值得细细品味。”

——提姆·阿特金 英格兰《观察家》专栏作家

“葡萄酒的历史错综复杂又动人心魄，在此之前，有关这方面的著作几乎全是法语写就的。只有休·约翰逊才能用他那支生花妙笔来填补这项空白，为我们展示这幅广阔的历史画卷。”

——杰西丝·罗宾逊 英格兰知名葡萄酒品酒师

“这是一本独具一格的葡萄酒传记，它为我们揭示了葡萄酒真正的魅力所在：它令人愉悦，口感美妙，动人，风味优雅，使人难以忘怀；它既是王公贵族的心头好，又是平民百姓的杯中物；人们既能以它为乐，又能将其作为追求一生的事业。”

——埃里克·德·罗斯柴尔德男爵

波尔多五大顶级酒庄之首的拉菲堡堡主

“休·约翰逊行文幽默风趣，充满智慧。他倾注了全部的热情和心血，著就了这本经典之作。”

——约翰·朱利叶斯·诺威奇 英格兰历史学家。

作者介绍：

休·约翰逊是全球最受欢迎的葡萄酒类作家，其渊博的学识和卓越的智慧在书中表露无遗。他的著作赢得了全球葡萄酒爱好者的好评，在酒评界更是盛誉如潮。他的第一本著作《葡萄酒》首次出版于1966年，从此成为葡萄酒评论界的翘楚，在业界享有盛名。

目录: 序言 端起一杯威士忌 第一章 中世纪的瑰宝 第二章 男人的至爱
第三章 “似油又似火” 第四章 畅饮是真 第五章 威士忌与道德底线 第六章 液体黄金
第七章 奇妙的混合 第八章 雄心勃勃的苏格兰人 第九章 走出绝境 第十章 远赴重洋
第十一章 天赐珍品 第十二章 北方有佳酿
· · · · · (收起)

[葡萄酒 下载链接1](#)

标签

葡萄酒

品味

历史

葡萄酒的历史

生活

红酒

饮食

葡萄酒专业知识

评论

2009年9月12日 上海图书馆。

◦◦◦◦

主要还是喝干红，干白，历史也介绍得一般

【图书馆里有什么】 TS262.3

苏格兰的确是烂醉之都。贩卖私酒，斗志斗谋。

作者按照时间线叙述葡萄酒故事，但是中间所有名字翻译都没有英文对照，对学习帮助不大。

和我专业有些关系。今天卫老师说得好，酒杯虽小，其事乃大。酒不仅是食品，还关于政治，权力，经济等等。酒的历史，没想象得简单。

好像此书还有“配套”的白兰地、威士忌三本，写得很好，是了解葡萄酒历史和妙趣横生的故事的好书。

内涵的东西

fvfffffjvjkvkfutyugkhyyfru6rfjuvguydstrdj方法及美国快高考

上一年暑假前看的，补码。翻译和排版都不太好。

[葡萄酒 下载链接1](#)

书评

纵观现在所有在售的简体中文葡萄酒书籍，这一本无论在作者的权威性和内容上都算是出类拔萃者，但相当遗憾的是这类书籍的译者通常对葡萄酒缺乏一定的了解，导致书籍里的一些产区和葡萄品种译名相当拗口，而且没有附上外文原名，大大影响阅览流畅性。译者的翻译方式比较类似于工...

还没读，谁有电子版的给看看不 我们进口葡萄酒在大淘宝上大卖，
也有自己的公众号：健丰园。喜欢酒的可以找我们交流下。
现在是主要进口的西班牙的葡萄酒，也有法国的，意大利的。
起泡酒开始流行了，符合女士。

这一本无论在作者的权威性和内容上都算是出类拔萃者，但相当遗憾的是这类书籍的译者通常对葡萄酒缺乏一定的了解，导致书籍里的一些产区和葡萄品种译名相当拗口，而

且没有附上外文原名，大大影响阅览流畅性。
之前读了同一系列的威士忌史写的非常好，但是这本一般。算不上入门...

翻译是一大硬伤，没有后缀英文或法语原名造成极大的阅读障碍。看的时候，经常云里雾里，一遍通读之后，依然不明就里。第二遍看的时候，开始在书里标注原文。过于随意的音译，让人即使去查相关资料也很困难...

真希望有心人能翻译出更专业、更有爱的版本。这个版本实在对不住休...

之前读了同一系列的威士忌史写的非常好，但是这本一般。

算不上入门书，2/3在介绍葡萄酒漫长的文化历程，后半本比较好，写Napa Valley发展史不错。一个去NV定居的是法国人，然后大批从莱茵河酿酒的德国移民对NV的葡萄业发展发挥了巨大的贡献。杰弗逊总统也是天生的发明者，种...

翻譯翻得不好 編排也讓人看得很辛苦 儘管我對這位大師無限敬仰 但實在沒辦法讀
比字典還難消化

[葡萄酒 下载链接1](#)